

2026/2/3 上午 04:12:26

佛光山西澳中華學校 2021「浴佛節」慶典活動

#佛光山西澳中華學校 #佛光山西澳道場浴佛節 #文化區 #兒童DIY活動

佛光山西澳中華學校

活動時間：2021-04-17

佛光山西澳中華學校 佛光山西澳道場浴佛節文化區兒童DIY活動

2021年「浴佛節」慶典於4月17日及18日在伯斯市市中心Supreme Court Gardens隆重舉行。慶典開幕式邀請到西澳政經界官員、社團及不同宗教團體參與祈福祝禱，場面盛大莊嚴。

「浴佛節」是伯斯重要的多元文化節慶之一，深受市政府、當地社區和民間團體的讚許。

佛光山西澳中華學校每年都會參與「浴佛節」慶典，從不缺席。今年學校參加兩項節目：

第一項：學生參加慶典大會獻供。

第二項：學校承租3個攤位，劃分成3區。第1區介紹佛光山西澳中華學校教材和教學成果展，並推行正體字中文及三好運動。第2區是兒童DIY區，有彩繪扇子、做捏麵人及彩繪風箏。第3區是遊戲區，有放風箏、扯鈴、打陀螺、三好轉輪盤及彩繪臉譜，藉以宣揚中華文化，吸引許多與會人士參與。

經過為期兩天的活動，共創造了2萬人次的參觀人潮，整體活動內容豐富精采。有很多家長詢問有關學校的教材和教學現況，了解學習正體字的重要性及對臺灣文化的認識，增加臺灣在西澳洲伯斯的能見度，同時推行三好理念，求真、善、美的人生，促進社會和諧。



佛光山西澳中華學校 2021「浴佛節」慶典活動1



佛光山西澳中華學校 2021「浴佛節」慶典活動2